



ERRATA:

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 010/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024

SRP Nº 007/2024

FMS

O presente edital tem como objeto A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE RECARGA DE AR COMPRIMIDO E OXIGÊNIO MEDICINAL PARA A DEMANDA DO FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE.

Onde se lê:

19 – DAS OBRIGAÇÕES DAS PARTES

g) O fornecimento dos produtos solicitado deverá ser cumprido no prazo máximo de até 24hs (vinte e quatro) horas contados da data de envio da Autorização AF, acondicionados em suas embalagens originais ou adequadas, sem avarias, dentro das condições de armazenamento e transporte exigida, no caso de urgência.

Leia-se:

19 – DAS OBRIGAÇÕES DAS PARTES

g) O fornecimento dos produtos solicitado deverá ser cumprido no prazo máximo de até 24hs (vinte e quatro) horas contados da data de envio da Autorização AF, acondicionados em suas embalagens originais ou adequadas, sem avarias, dentro das condições de armazenamento e transporte exigida, no caso de urgência.

(inclui-se)

Caso a empresa vencedora do certame, não possua logística suficiente e ou necessária, a fim de cumprir o prazo de entrega (vinte e quatro horas), a mesma poderá optar pela forma de comodato, cedendo cilindros reservas, a fim de manter estoque necessário para continuidade dos serviços, sem ônus a municipalidade.

Ibiã, 18 de junho de 2024.

Fernando Caon
Pregoeiro.





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: C148-02F8-D759-F37A

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



FERNANDO CAON (CPF 054.XXX.XXX-12) em 18/06/2024 11:20:12 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: AC Instituto Fenacon RFB G3 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://ibiam.1doc.com.br/verificacao/C148-02F8-D759-F37A>